

## World breastfeeding week celebrations



### ప్రపంచ తల్లిపాల వారోత్సవాలు



ఉషాకిరణ్ పాముకుంట్ల

యాదాద్రి జిల్లా బొమ్మలరామారం మండల కేంద్రంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ప్రసూతి పాలిచ్చే తల్లులు మరియు వారి పిల్లలు నిమగ్నం చేసే సెషన్‌ను నిర్వహించింది. మహిళలు ప్రపంచ తల్లి పాలు వారం, ప్రతి సంవత్సరం ఆగస్టు మొదటి వారంలో నిర్వహించబడుతుంది. తల్లిపాల ప్రాముఖ్యతను మరియు తల్లి పాలివ్వడాన్ని చుట్టుముట్టే సామాజిక-సాంస్కృతిక పురాణాలను ప్రస్తావిస్తూ స్థానిక భాషలో ఒక స్కీట్ నర్సింగ్ అధికారులచే సమర్పించబడింది. ఈ కార్యక్రమంలో డా. ఎమ్మెన్ రహీమాన్, అసిస్టెంట్ ప్రాఫెసర్ డాక్టర్ మోనికా ఎన్, పిఆర్ఓ డా. శ్యామల, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తల్లిపాల ప్రాముఖ్యతపై అవగాహన

దీదినగర్, స్యూస్టుడె: తల్లిపాల ప్రాముఖ్యతపై ప్రతి ఒక్కరికీ అవగాహన కల్పించాలని ఎయిమ్స్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ అనంతరావు తెలిపారు. గురువారం దీదినగర్ ఎయిమ్స్ ఆసుపత్రిలోని పీడియాట్రిక్, ఆటోస్టిక్, గైనకాలజీ, ప్యామిలీ మెడిసిన్ విభాగాల అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన తల్లిపాల వారోత్సవాల కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. 'తల్లిపాల ప్రాముఖ్యత' అనే అంశంపై నేషనల్ లెవల్ ఆన్లైన్ పోగ్రాం నిర్వహించారు. అనంతరం ఆసుపత్రిలోని ఉత్తమ వైద్యులకు ప్రశంసా పత్రాలు అందించి సన్మానించారు. డాక్టర్ శాంతకుమారి, శ్రీనివాస్, సంతోష్, డాక్టర్ శ్యామల పాల్గొన్నారు.

వలిగొండ: శిశువుకు తల్లి పాలు శ్రేష్ఠమైనవని సీడీపీవో శైలజ అన్నారు. మండలంలో అరూర్, ఎదుల్లాగూడెం, ప్రొద్దుటూరు గ్రామాల్లో గురువారం తల్లి పాల వారోత్సవాలు నిర్వహించారు.



దీదినగర్ ఎయిమ్స్లో వైద్యులకు ప్రశంసా పత్రాన్ని అందిస్తున్న డిప్యూటీ డైరెక్టర్ అనంతరావు

ఇంటింటా తిరుగుతూ తల్లి పాల ప్రాముఖ్యత వివరించారు. సూపర్వైజర్లు శోభారాణి, నాగమణి, అంగాన్వాడీ టీచర్లు పాల్గొన్నారు.

బొమ్మలరామారం: మండలంలోని తిమ్మాపూర్, బోటిమీది తండాలో గురువారం అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు గ్రామాల్లో ర్యాలీ నిర్వహించారు.

## హైదరాబాద్ ఈస్ట్ రోటరీ క్లబ్ సహకారంతో బీబీనగర్ ఎయిమ్స్ హాస్పిటల్లో బ్రెస్ట్ ఫీడింగ్ కియోస్క్ ఏర్పాటు



**బీబీనగర్ (కిరణాలు):** బీబీనగర్ ఎయిమ్స్ గత వారం రోజులుగా ప్రపంచ వ్యాప్తంగా జరుగుతున్న బ్రెస్ట్ ఫీడింగ్ వారోత్సవాలు భాగంగా అనేక కార్యక్రమాలు జరిపింది. అందులో భాగంగా హైదరాబాద్ ఈస్ట్ రోటరీ క్లబ్ వారి సహాయంతో బ్రెస్ట్ ఫీడింగ్ కియోస్క్ ఏర్పాటు చేసింది. హైదరాబాద్ ఈస్ట్ రోటరీ క్లబ్ నుంచి శ్రీ మధుబాబు, సర్వీస్ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ స్వాగతం తెలిపారు. శ్రీ శ్రీనివాస్ చామర్రి, క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ మాట్లాడుతూ గత 6 నెలలుగా మా క్లబ్ 4 కియోస్క్ లు ఏర్పాటు చేసిందని తెలిపారు. %ఇతీ జీసూ% గిరి ఇచ్చిన విరాళంతో ఈనాటి కియోస్క్ ఏర్పాటు అయ్యిందని తెలిపారు. ఆనంత రావు మాట్లాడుతూ హాస్పిటల్ లో అన్ని విభాగాల వారు ఈ వారోత్సవాలు చేస్తున్నందుకు అభినందనలు తెలిపారు. అలాగే అంతర్జాతీయ రోటరీ సంస్థ పోలియో నివారణ లాంటి అనేక కార్యక్రమాలు చేస్తోందని, కోవిడ్ కష్ట కాలంతో కూడా ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేసిందని, ఇప్పుడు హైదరాబాద్ ఈస్ట్ రోటరీ క్లబ్ ఒక గొప్ప పని చెయ్యటానికి ముందుకు వచ్చిందని

అభినందించింది. 1992 నుంచి 120 దేశాలలో 1-7 ఆగస్ట్ ని బ్రెస్ట్ ఫీడింగ్ వారోత్సవాలు జరుపుకొంటోందని తెలిపారు. డా. రాహుల్ నారంగ్ , డీన్ మాట్లాడుతూ జాతీయ స్థాయి లో పేరు పొందిన ఎయిమ్స్, అంతర్జాతీయ రోటరీ సంస్థ కలిసిన రోజు అని తెలిపారు. ఈ కియోస్క్ ఏర్పాటు చేసిన హైదరాబాద్ ఈస్ట్ క్లబ్ ని అభినందించారు. డా. నీరజ్ అగర్వాల్, మెడికల్ సుపెరింటెండెంట్ మాట్లాడుతూ మహిళ- శిశు సంక్షేమ కార్యక్రమంలో భాగంగా బ్రెస్ట్ ఫీడింగ్ వారోత్సవాలు చేపట్టమని తెలిపారు. ఈ వారోత్సవాలు విజయవంతం చేసిన హాస్పిటల్ డాక్టర్స్, మెడికల్ స్టూడెంట్స్, నర్స్ , ఇతర సభ్యులను అభినందించారు. హైదరాబాద్ ఈస్ట్ రోటరీ క్లబ్ కి అభినందనలు తెలుపుతూ, రోటరీ క్లబ్ తో కలిసి అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేపడుదాం అని అన్నారు. ముఖ్య అతిథి, రోటరీ జిల్లా 3150 గవర్నర్ శ్రీ ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ రోటరీ సంస్థ ప్రసాద్ ఐ హాస్పిటల్, బసవతారకం కాన్సర్ హాస్పిటల్, శంకర్ నేత్రాలయా హాస్పిటల్ కి అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తోందని తెలిపారు. ఈ సంవత్సరం లో సర్వైవల్ కాన్సర్ ప్రాజెక్ట్ ని చెప్పాట్టామని చెప్పారు. కోవిడ్ సంక్షోభం తరువాత కొత్త కార్యక్రమాలు చేపట్టమని తెలిపారు. ఎయిమ్స్ లో రోటరీ క్లబ్ పెట్టాలని సూచించారు. శ్రీ సుదేశ్ రెడ్డి, సెక్రటరీ వందన సమర్పణ చేశారు. డా. మధుసూదన్, డా రాజేంద్ర ప్రసాద్ ఈ వారోత్సవాలు గురించి వివరించి, పాల్గొన్న మెడికల్ స్టూడెంట్స్ కి, నర్స్ లకి, ఇతర స్టాఫ్ మెంబర్లకు మెమెంట్ లు ఇచ్చే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎయిమ్స్ డాక్టర్ తోపాటు భువనగిరి రోటరీ క్లబ్ అధ్యక్షులు చెన్న లక్ష్మణ్ , కార్పొరేట్ గౌలికర్ కిషన్ జి, కోశాధికారి హరికిషన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



## ఎయిమ్స్ లో బ్రెస్ట్ ఫీడింగ్ కియోస్క్ ఏర్పాటు



ఉషాకిరణ్ పాముకుంట్ల

యాదాద్రి జిల్లా బీబీనగర్ ఎయిమ్స్ లో గత వారం రోజులుగా ప్రపంచ వ్యాప్తంగా జరుగుతున్న బ్రెస్ట్ ఫీడింగ్ వారోత్సవాలు భాగం గా అనేక కార్యక్రమాలు జరిపింది. అందులో భాగం గా హైదరాబాద్ ఈస్ట్ రోటరీ క్లబ్ వారి సహాయంతో బ్రెస్ట్ ఫీడింగ్ కియోస్క్ ని ఏర్పాటు చేసింది. హైదరాబాద్ ఈస్ట్ రోటరీ క్లబ్ నుంచి శ్రీ మధు బాబు, సర్వీస్ ప్రాజెక్ట్స్ డైరెక్టర్ స్వాగతం తెలిపారు. శ్రీ శ్రీనివాస్ చామర్తి, క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ మాట్లాడుతూ గత 6 నెలలుగా మా క్లబ్ 4 కియోస్క్ లు ఏర్పాటు చేసిందని తెలిపారు. డా జేఎస్ గిరి ఇచ్చిన విరాళంతో ఈనాటి కియోస్క్ ఏర్పాటు అయ్యిందని తెలిపారు. Colnel ఎస్ పీ ఆనంత్ రావు మాట్లాడుతూ హాస్పిటల్ లో అన్ని విభాగాల వారు ఈ వారోత్సవాలు చేస్తున్నందుకు అభినందనలు తెలిపారు.



## ఎయిమ్స్ లో బైస్ట్ ఫీడింగ్ కియోస్క్ ఏర్పాటు



ఉషాకిరణ్ పాముకుంట్ల

యాదాద్రి జిల్లా బీబీనగర్ ఎయిమ్స్ లో గత వారం రోజులుగా ప్రపంచ వ్యాప్తంగా జరుగుతున్న బైస్ట్ ఫీడింగ్ వారోత్సవాలు భాగం గా అనేక కార్యక్రమాలు జరిపింది. అందులో భాగం గా హైదరాబాద్ ఈస్ట్ రోటరీ క్లబ్ వారి సహాయంతో బైస్ట్ ఫీడింగ్ కియోస్క్ ని ఏర్పాటు చేసింది. హైదరాబాద్ ఈస్ట్ రోటరీ క్లబ్ నుంచి శ్రీ మధు బాబు, సర్వీస్ ప్రాజెక్ట్స్ డైరెక్టర్ స్వాగతం తెలిపారు. శ్రీ శ్రీనివాస్ చామర్తి, క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ మాట్లాడుతూ గత 6 నెలలుగా మా క్లబ్ 4 కియోస్క్ లు ఏర్పాటు చేసిందని తెలిపారు. డా జేఎస్ గిరి ఇచ్చిన విరాళంతో ఈనాటి కియోస్క్ ఏర్పాటు అయ్యిందని తెలిపారు. Colnel ఎస్ పీ ఆనంత్ రావు మాట్లాడుతూ హాస్పిటల్ లో అన్ని విభాగాల వారు ఈ వారోత్సవాలు చేస్తున్నందుకు అభినందనలు తెలిపారు.

అలాగే అంతర్జాతీయ రోటరీ సంస్థ ఫోలియో నివారణ లాంటి అనేక కార్యక్రమాలు చేస్తోందని, కోవిడ్ కష్ట కాలంతో కూడా ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేసిందని, ఇప్పుడు హైదరాబాద్ ఈస్ట్ రోటరీ క్లబ్ ఒక గొప్ప పని చెయ్యటానికి ముందుకు వచ్చిందని అభినందించింది. 1992 నుంచి 120 దేశాలలో 1-7 ఆగస్ట్ ని బైస్ట్ ఫీడింగ్ వారోత్సవాలు జరుపుకొంటోందని తెలిపారు. డా. రాహుల్ నారంగ్ , డీన్ మాట్లాడుతూ జాతీయ స్థాయి లో పేరు పొందిన ఎయిమ్స్ అంతర్జాతీయ రోటరీ సంస్థ కలిసిన రోజు అని తెలిపారు. ఈ కియోస్క్ ఏర్పాటు చేసిన హైదరాబాద్ ఈస్ట్ క్లబ్ ని అభినందించారు. డా. నీరజ్ అగర్వాల్, మెడికల్ సుపెరింటెండెంట్ మాట్లాడుతూ మహిళ- శిశు సంక్షేమ కార్యక్రమంలో భాగంగా బైస్ట్ ఫీడింగ్ వారోత్సవాలు చేపట్టామని తెలిపారు.

ఈ వారోత్సవాలు విజయవంతం చేసిన హాస్పిటల్ డాక్టర్స్, మెడికల్ స్టూడెంట్స్, నర్సెస్ , ఇతర సభ్యులను అభినందించారు. హైదరాబాద్ ఈస్ట్ రోటరీ క్లబ్ కి అభినందనలు తెలుపుతూ, రోటరీ క్లబ్ తో కలిసి అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేపడుదాం అని అన్నారు. ముఖ్య అతిథి, రోటరీ జిల్లా 3150 గవర్నర్ శ్రీ ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ రోటరీ సంస్థ LV ప్రసాద్ ఐ హాస్పిటల్, బసవతారకం కాన్సర్ హాస్పిటల్, శంకర్ నేత్రాలయా హాస్పిటల్ కి అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తోందని తెలిపారు.